
令和４年度科目評価集計　第１学年
久留米大学医学部医学科2022

回答率

■アンケート設問

当区分 1 2 3 4

平均
悪い やや悪い やや良い 良い

0 55 1,336 449

0.0% 3.0% 72.6% 24.4%

1 114 1,391 334

0.1% 6.2% 75.6% 18.2%

14 178 1,290 358

0.8% 9.7% 70.1% 19.5%

18 206 1,319 297

1.0% 11.2% 71.7% 16.1%

2 83 1,374 381

0.1% 4.5% 74.7% 20.7%

3 117 1,400 320

0.2% 6.4% 76.1% 17.4%

1 93 1,380 366

0.1% 5.1% 75.0% 19.9%

0 84 1,373 383

0.0% 4.6% 74.6% 20.8%

39 270 1,184 347

2.1% 14.7% 64.3% 18.9%

32 275 1,238 295

1.7% 14.9% 67.3% 16.0%

9 177 1,285 369

0.5% 9.6% 69.8% 20.1%

2 97 1,435 306

0.1% 5.3% 78.0% 16.6%

0 50 1,378 412

0.0% 2.7% 74.9% 22.4%

3 94 1,385 358

0.2% 5.1% 75.3% 19.5%

124 1,893 18,768 4,975

0.5% 7.3% 72.9% 19.3%

3.03

3.21

3.12

理解しやすく構成されていましたか？

4

3

2

あなたはそれを活用できましたか？

3.08

No.

1

設問文

 獲得すべき能力の記載は適切でしたか？

あなたはそれを理解して講義に臨みましたか？

事前に予習資料が示されていましたか？

8 3.16あなたは講義に集中できましたか？

3.165

6

7 3.15興味が持てるように構成されていましたか？

3.11あなたはよく理解できましたか？

3.11

振り返りの機会がありましたか？

今振り返るとあなたの達成度はどの程度ですか？

9 3.00話し合いの場を持つ機会がありましたか？

3.11

65.6%

13 3.20

14 3.14

11 3.09

あなたの成長・発展に寄与しましたか？

この科目に興味を持ちましたか？

10 2.98その際に自分の意見を伝えることができましたか？

12



令和４年度科目評価集計　第２学年

久留米大学医学部医学科2022

専任

回答率

■アンケート設問

当区分 1 2 3 4

平均
悪い やや悪い やや良い 良い

1 70 1,768 362

0.0% 3.2% 80.3% 16.4%

2 160 1,801 238

0.1% 7.3% 81.8% 10.8%

0 174 1,717 310

0.0% 7.9% 78.0% 14.1%

1 277 1,695 228

0.0% 12.6% 77.0% 10.4%

6 118 1,758 319

0.3% 5.4% 79.9% 14.5%

2 188 1,778 233

0.1% 8.5% 80.8% 10.6%

0 135 1,755 311

0.0% 6.1% 79.7% 14.1%

0 154 1,745 302

0.0% 7.0% 79.3% 13.7%

33 350 1,568 250

1.5% 15.9% 71.2% 11.4%

12 371 1,596 222

0.5% 16.9% 72.5% 10.1%

1 234 1,714 252

0.0% 10.6% 77.9% 11.4%

3 213 1,739 246

0.1% 9.7% 79.0% 11.2%

0 97 1,746 358

0.0% 4.4% 79.3% 16.3%

1 141 1,718 341

0.0% 6.4% 78.1% 15.5%

62 2,682 24,098 3,972

0.2% 8.7% 78.2% 12.9%

71.6%

No. 設問文

1  獲得すべき能力の記載は適切でしたか？ 3.13

2 あなたはそれを理解して講義に臨みましたか？ 3.03

3 事前に予習資料が示されていましたか？ 3.06

4 あなたはそれを活用できましたか？ 2.98

5 理解しやすく構成されていましたか？ 3.09

6 あなたはよく理解できましたか？ 3.02

7 興味が持てるように構成されていましたか？ 3.08

8 あなたは講義に集中できましたか？ 3.07

9 話し合いの場を持つ機会がありましたか？ 2.92

10 その際に自分の意見を伝えることができましたか？ 2.92

11 振り返りの機会がありましたか？ 3.01

12 今振り返るとあなたの達成度はどの程度ですか？ 3.01

3.04

13 あなたの成長・発展に寄与しましたか？ 3.12

14 この科目に興味を持ちましたか？ 3.09



令和４年度科目評価集計　第３学年
久留米大学医学部医学科2022

専任

回答率

■アンケート設問

当区分 1 2 3 4

平均
悪い やや悪い やや良い 良い

2 58 991 447

0.1% 3.9% 66.2% 29.8%

0 112 1,031 355

0.0% 7.5% 68.8% 23.7%

4 161 957 376

0.3% 10.7% 63.9% 25.1%

2 204 962 330

0.1% 13.6% 64.2% 22.0%

5 93 1,008 392

0.3% 6.2% 67.3% 26.2%

9 157 1,019 313

0.6% 10.5% 68.0% 20.9%

2 99 1,008 388

0.1% 6.6% 67.3% 25.9%

0 110 1,034 354

0.0% 7.3% 69.0% 23.6%

8 383 865 242

0.5% 25.6% 57.7% 16.2%

31 412 835 220

2.1% 27.5% 55.7% 14.7%

2 183 985 328

0.1% 12.2% 65.8% 21.9%

5 167 1,047 279

0.3% 11.1% 69.9% 18.6%

2 78 995 423

0.1% 5.2% 66.4% 28.2%

1 104 1,006 387

0.1% 6.9% 67.2% 25.8%

73 2,321 13,743 4,834

0.3% 11.1% 65.5% 23.0%

34.0%

No. 設問文

1  獲得すべき能力の記載は適切でしたか？ 3.26

2 あなたはそれを理解して講義に臨みましたか？ 3.16

3 事前に予習資料が示されていましたか？ 3.14

4 あなたはそれを活用できましたか？ 3.08

5 理解しやすく構成されていましたか？ 3.19

6 あなたはよく理解できましたか？ 3.09

7 興味が持てるように構成されていましたか？ 3.19

8 あなたは講義に集中できましたか？ 3.16

9 話し合いの場を持つ機会がありましたか？ 2.90

10 その際に自分の意見を伝えることができましたか？ 2.83

11 振り返りの機会がありましたか？ 3.09

12 今振り返るとあなたの達成度はどの程度ですか？ 3.07

3.11

13 あなたの成長・発展に寄与しましたか？ 3.23

14 この科目に興味を持ちましたか？ 3.19



令和４年度科目評価集計　第４学年
久留米大学医学部医学科2022

回答率

当区分 1 2 3 4

平均
悪い やや悪い やや良い 良い

1 36 303 28

0.3% 9.8% 82.3% 7.6%

2 70 277 19

0.5% 19.0% 75.3% 5.2%

1 56 279 32

0.3% 15.2% 75.8% 8.7%

0 90 259 19

0.0% 24.5% 70.4% 5.2%

1 42 295 30

0.3% 11.4% 80.2% 8.2%

0 63 287 18

0.0% 17.1% 78.0% 4.9%

0 42 296 30

0.0% 11.4% 80.4% 8.2%

0 60 287 21

0.0% 16.3% 78.0% 5.7%

7 125 218 18

1.9% 34.0% 59.2% 4.9%

7 140 206 15

1.9% 38.0% 56.0% 4.1%

5 89 261 13

1.4% 24.2% 70.9% 3.5%

0 63 287 18

0.0% 17.1% 78.0% 4.9%

0 38 308 22

0.0% 10.3% 83.7% 6.0%

0 50 297 21

0.0% 13.6% 80.7% 5.7%

24 964 3,860 304

0.5% 18.7% 74.9% 5.9%

25.2%

No. 設問文

■アンケート設問

1  獲得すべき能力の記載は適切でしたか？ 2.97

2 あなたはそれを理解して講義に臨みましたか？ 2.85

3 事前に予習資料が示されていましたか？ 2.93

4 あなたはそれを活用できましたか？ 2.81

5 理解しやすく構成されていましたか？ 2.96

6 あなたはよく理解できましたか？ 2.88

7 興味が持てるように構成されていましたか？ 2.97

8 あなたは講義に集中できましたか？ 2.89

9 話し合いの場を持つ機会がありましたか？ 2.67

10 その際に自分の意見を伝えることができましたか？ 2.62

11 振り返りの機会がありましたか？ 2.77

12 今振り返るとあなたの達成度はどの程度ですか？ 2.88

2.86

13 あなたの成長・発展に寄与しましたか？ 2.96

14 この科目に興味を持ちましたか？ 2.92


